



VĚDĚLA JSEM O VŠEM.

PODLÉHALA JSEM PŘÍMO HUGHU DALTONOVI. PŘIPRAVOVALA JSEM A PROČÍTALA VŠECHNY ZPRÁVY.

ZNALA JSEM VŠECHNY NOVÉ REKRUTY, KTERÍ PROŠLI DALTONOVOU KANCELÁŘÍ.

VŠICHNI DŮSTOJNÍCI SI MUSELI PŘEČÍST ROZKAZ K MISI V MÉ KANCELÁŘI BEZ OKEN A POD MÝM DOHLEDEM.

SOE SE PŘESTĚHOVALO Z HOTELU CAXTON DO NOVÉ BUDOVY V ULICI SHERLOCKA HOLMESE ČÍSLO 64, COŽ NÁM IHNEDE VYNESLO OZNAČENÍ „BAKER STREET IRREGULARS“. CHURCHILL DÁVAL PŘEDNOST OZNAČENÍ „MINISTERSTVO ŠPINAVÉ VÁLKY“.

DO ČELA SOE BYL JMENOVÁN MINISTR PRO HOSPODÁŘSKOU VÁLKU HUGH DALTON. JEHO PŘÍSNOST A ORGANIZAČNÍ SCHOPNOSTI POSKYTLY ZÁKLADY PRO POZDĚJŠÍ PŮSOBNÍ CHRABŘÉHO PODPLUKOVNÍKA COLINA GUBBINSE.

NAZI KILLERS - 030



DALTON ZAJISTIL FINANCOVÁNÍ SOE, ANIŽ BY SE JEDINKRÁT JEHO JMÉNO OBJEVILO V NĚJAKÝCH SLOŽKÁCH A ARCHIVECH.

VŠECHNO SE POSTUPNĚ DÁVALO DO POHYBU. BYLO TŘEBA JEDNAT RYCHLE, PROTOŽE ADOLF MĚL NÁSKOK A SVŮJ PLÁN PŘIPRAVOVAL DO STAVU POHOTOVOSTI CELÁ LÉTA. DVA POVAHOU TAK ROZDÍLNÍ MUŽI ZMĚNILI NAŠI MALOU JEDNOTKU V DOKONALE FUNGUJÍCÍ VÁLEČNÝ STROJ: WINSTON CHURCHILL A COLIN GUBBINS.

BANÁLNÍ NÁZVY JAKO „JOINT TECHNICAL BOARD“ NEBO „INTER-SERVICE RESEARCH BUREAU“ POUKAZOVALY SPÍŠE NA NEKONEČNÉ ŘADY ÚČETNÍCH NEŽ NA MUŽE A ŽENY, KTERÍ SE CVIČILI V TOM, JAK ZRAŇOVAT NACISTY NA CITLIVÝCH MÍSTECH A VYHAZOVAT DO VZDUCHU JEJICH VLAKY.

HUGH DALTON MUSEL OPUSTIT POST ŘEDITELE SOE, PROTOŽE SE AŽ PŘÍLIŠ VĚNOVAL ODPOSLOUCHÁVÁNÍ NĚKTERÝCH ČLENŮ LABOUR PARTY, JEJICHŽ NÁZORY POVAŽOVAL ZA PŘÍLIŠ LEVICOVÉ... A PROSTALINISTICKÉ.

KDYŽ SE GUBBINS VRÁTIL ZE SVÉ MISE V POLSKU A PŘIVEZL ŠIFROVACÍ STROJ ENIGMA, ZBYL PRO NĚJ VE STRUKTUŘE SOE JEN POST ČÍSLO DVĚ. DALTON, KTERÝ BYL VELKÝ TAKTIK, MU NABÍDL MALÝ DŮM NA ADRESE BAKER STREET 16.

GUBBINS NABÍDKU PŘIJAL A BRZY SE STAL NEPOSTRADATELNOU SOUČÁSTÍ SYSTÉMU. ZAKLÁDAL PODPŮRNÉ JEDNOTKY, COŽ BYL SUPER TAJNÝ CHURCHILLŮV PROJEKT, O JEHOŽ EXISTENCI JSME SE DOZVĚDĚLI AŽ NA KONCI 90. LET, KDY PŘESTAL PLATIT OFFICIAL SECRET ACT. ZA CELOU TU DOBU NEUNIKLA JEDINÁ INFORMACE.

GUBBINS SE STAL ŘEDITELEM A VŠECHNO ŠLO JAKO PO DRÁTKÁCH.

MINISTRY OF UNGENTLEMANLY WARFARE - 031